



Коллекционное фото - Киев - 1991г. - 15 коп.

Ох, уж эти женщины...

ШИНЭД О'КОННОР отказалась получить какие-либо награды в знак протеста против коммерциализации музыки. Певица объяснила, что таким образом она отрывается от фальшивых и деструктивных материалистических ценностей, которые уничтожают не только исполнительское творчество, но и само человечество. Иными словами, она отрывается от системы, в которой мерилом ценности исполнителя является коммерческий успех.

Это решение Шинэд ново, так как недавно она получила музыкальную награду еженедельника «Биллборд» (США). Она приняла ее с улыбкой и сказала зрителям: «Пользуйтесь презервативами!». 20 февраля Шинэд не приняла участия в церемонии вручения премий «Грэмми» и уже без улыбки заявила: «Америка — это страна, ведущая войну с Ираном, войну за материальные блага. Мир думает только о материальных достижениях. Потрясающим является фант, что

Американская Академия Искусств Звукозаписи признала группу «Уилсон Филлипс» и ее одноименный альбом «крупнейшим исполнительским достижением 1990 года» не потому, что группа внесла что-то новое в музыку, а только за то, что хорошо распродается. Глядя на это, мне хочется выпить».

Согласно сообщению газеты «Вашингтон пост», ирландская вокалистка еще и собирается на несколько лет уйти из шоу-бизнеса. Ей просто надоело, как пишет газета, а к тому же она не хочет быть звездой. «Это слишком отягощает меня», — сказала Шинэд. Недавно Эм Си Хаммер в телеинтервью сказал, что если Шинэд О'Коннор так не нравятся Соединенные Штаты, то он готов купить ей билет в Ирландию.